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SVOZ   ODPADŮ 

 
POPELNICE:   pondělí                                       14. 11.                                       28. 11. 2022 

PLASTY:          pondělí  (žluté pytle)               14. 11.  

                        Do plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů apod.) 

                        Do plastů ani do papíru nepatří dětské pleny – patří do popelnic!!!                                                                                                

PAPÍR:            (modré pytle)                                                                             až 2. 12. 2022    

SKLO:              průběžně do tří zelených kontejnerů v obci  

                        (pod sokolovnou, u vlakového nádraží a na  Potůčkách) 

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: označená plastová nádoba u obchodu HRUŠKA 

POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE (jen z domácnosti, ne automobilový) nové stanoviště u vlakového nádraží, 

olej zde ukládejte v PET lahvích (max.2 l, větším otvorem neprojdou) do popelnice k tomu určené a 

označené. 

PLECHOVKY, konzervy, hliníková víčka - šedý kontejner u vlakového nádraží.  Železný šrot sem 

rozhodně nepatří! 

KONTEJNERY NA BIOODPAD budou ještě po celý měsíc listopad na dvou sběrných stanovištích, a to 

v zatáčce na Potůčkách a na sokolovně. 

NEBEZPEČNÝ ODPAD 

Nebezpečný odpad budou ve středu 9. 11. 2022  vyzvedávat Technické služby Zlín 

  od 14:30 do 17:00 hod. před obecním úřadem v Lípě 
  

Tento odpad nenechávejte volně před příjezdem kontejneru!  
Nebezpečné odpady mají nebezpečné vlastnosti, které mohou ohrozit zdraví lidí a životní prostředí. 
Proto musí být využity, či odstraněny ve speciálních zařízeních. Tyto odpady nepatří do běžné 
popelnice na směsný odpad.  Jedná se např. o: barvy, lepidla, rozpouštědla, oleje, pesticidy, léky, 
baterie, chemikálie, pneumatiky, zářivky a výbojky, některá elektrozařízení (lednice, TV, počítače, 
digitální teploměry apod.); dále tonery do tiskáren, zbytky hnojiv a postřiků proti škůdcům a 
chorobám rostlin, prošlé a nepotřebné léky, použité injekční stříkačky, motorové oleje, filtry a 
lepidla, baterie a akumulátory, včetně autobaterií, zbytky barev a rozpouštědel, obaly od 
nebezpečných látek, obaly znečištěné chemickými látkami, kyseliny a jiné chemické roztoky, odpady 
obsahující rtuť. 
 

http://www.obeclipa.cz/
https://www.samosebou.cz/2017/08/07/tridim-jako-diva-polystyren-toner/
https://www.jakvkuchyni.cz/kam-jak-tridit-oleje-leky-elektrospotrebice-baterie/
https://www.samosebou.cz/2018/08/23/trideni-baterii-v-infografice-kam-patri/
https://www.samosebou.cz/2019/01/29/tridim-jako-diva-teplomery-varne-a-laboratorni-sklo/
https://www.samosebou.cz/2019/01/29/tridim-jako-diva-teplomery-varne-a-laboratorni-sklo/


 

 

LISTOPADOVÍ  JUBILANTI 

 

Hana Čelůstková, Marie Balajková, Luděk Cholasta, Josef Janíček, Dagmar Buráňová, Vladimíra 

Blažková, Jaromír Slováček, Helena Ryšková, Ladislav Julina, Markéta Prečová 

 

Všem jubilantům přejeme hodně štěstí, zdraví, lásku, pohodu a optimismus do dalších let. 

Z důvodu zákona o ochraně osobních údajů nesmíme zveřejňovat bližší informace. 

 

Prosíme všechny, kteří si nepřejí být uvedeni v rubrice jubilantů, nebo naopak se zveřejněním nyní souhlasí, ať tuto 

informaci nahlásí v dostatečném předstihu. Vaše stanovisko sdělte písemně na obecní úřad. Děkujeme. 

                                                                                                      

 V měsíci listopadu si  připomínáme:  
  2. 11.     Památka zesnulých 
11. 11.     Den válečných veteránů a ukončení 1. světové války  
17. 11.     Den boje za svobodu a demokracii 
 

VÁM PADLÝM BEZ HROBŮ, VÁM NAŠE SRDCE HROBEM JEST 
 
Dne 18. listopadu 2022 uplyne 80 let, kdy byl za odbojovou činnost 
v protifašistické organizaci Obrana národa popraven v Breslau starosta 
Sokola v Lípě bratr Josef Mach.  Čest jeho památce. 
 
 
 

 Za sokoly v Lípě Josef Janíček 
 
 
 
                                                                                                                                  

OZNÁMENÍ O PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTRICKÉ ENERGIE: 
 

Společnost  EG.D, a.s.  oznamuje, že z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy - 
rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních prací - bude přerušena dodávka elektrické energie:  

dne 18.11.2022 od 07:30 do 14:30 hod. 
  Vypnutá oblast: Ulice naproti skladů PARAMO 

Týká se to těchto čísel popisných: Lípa č. 141, 157, 168, 208, 233, 46 

dne 23.11. od 7:30 do 14:30 hod. 
Vypnutá oblast: Lipské paseky 

Týká se to těchto čísel popisných: Lípa-paseky č. 123, 67, 92, 94 

dne 24. 11. od 7:30 do 14:30 hod. 
Vypnutá oblast: Lípa- celé Chalupky 

 

 



 

 

POZVÁNKA NA LIPSKÉ ADVENTNÍ TRHY 
 

Pomalu přichází adventní doba, blíží se Vánoce, konec roku … 
Dovolujeme si Vás pozvat na naše malé lipské adventní trhy, které budou 

v pátek 25. listopadu 2022 od 14:00  hodin 
v atriu budovy obecního úřadu a mateřské školky v Lípě. 

Můžete nakoupit menší dárečky pro vaše blízké nebo si jen tak popovídat s přáteli u horkého punče 
a dobrého cukroví. 

Z nabídky prodejců vybíráme: 
keramika, vánoční věnce a vazby, frgály, perníčky, bižuterie, atd. 
Vánoční punč a čaj bude jako vždy připraven, uvítáme ochutnávky z Vašich kuchyní. 
Program už nacvičují děti z mateřské školky, vystoupí folklorní soubor Lipjánek.  
Po setmění si rozsvítíme vánoční strom u naší kapličky a můžeme se začít těšit na nejkrásnější svátky 
roku.                                                                   Přijďte společně s námi zahájit ten krásný adventní čas… 

 

                                                                          MIKULÁŠ  
 
Vážení rodiče, i letos nám volal Mikuláš a ujistil nás, že s ním a jeho družinou máme počítat. Takže, 
pokud to bude jen trochu možné, i letos jsme se za hasiče domluvili, že mu trošku pomůžeme. Pokud 
máte doma dítko, které by si návštěvu Mikuláše za doprovodu hodných andělů a zlobivých čertů 
zasloužilo, ozvěte se nám nejpozději do 3.12. Mikuláš bude vycházet v pondělí 5. 12.  od 16:00 hod. 
a bude chodit zejména po Lípě. Kontakt na prostředníka z řad hasičů je - Markéta Slováková, 
605233687. 
 

OCHOTNICKÝ SOUBOR LÍPA 

Ochotnický soubor Lípa zve na představení pohádky Mach a Šebestová s Mikulášskou nadílkou  
v neděli 4. 12. 2022 v sále sokolovny v Lípě. Odehrajeme známou pohádku a svou návštěvou nás 
poctí snad i svatý Mikuláš s družinou. Začátek v 16:00 hod.  Vstupné dobrovolné. 
Prosím pro lepší organizaci nadílky, zarezervujte prosím místo pouze pro děti na webu 
www.ochotnickysouborlipa.cz, či na OÚ. Těšíme se na vás.                                        Nika Balajková 

 
 

Mateřská škola Lípa Vás zve na 
SVATOMARTINSKÝ  

LAMPIONOVÝ PRŮVOD 
KDY:                  11. 11. 2022 od 16:00 hodin. 
TRASA: od kapličky k sokolovně, kde společně přivítáme svatého Martina. Poté 
se můžete občerstvit v Café Sokolovna a děti povozit na poníkovi. 
Co s sebou?     Lampionky a dobrou náladu. 
 

http://www.ochotnickysouborlipa.cz/


 

 

 

KONDIČNÍ CVIČENÍ 
 

Zveme Vás na kondiční cvičení se bude konat každou středu,  

 začínáme 2. 11. 2022 od 18:00 hodin na sokolovně v Lípě.  

Bližší informace - paní Bronislava Divoká, Lípa č. 192 
 
 

                                                              KŘIŽOVATKA STRÁNĚ  

 
Křižovatka Stráně a Potůčky je v současné době ve stavebním procesu. Elegantní napojení Potůček a 
Strání na hlavní cestu by mělo být hotovo do konce měsíce listopadu. Prosíme tedy o trpělivost. 
Snažíme se vyřešit výšku cesty od Potůčků, aby se zlepšily rozhledové úhly v křižovatce. Dále bude 
doplněno nové veřejné osvětlení. Ve 46. týdnu by se měl povrch asfaltovat, proto upozorňujeme 
občany na kyvadlový průjezd a prosíme pokud to není nezbytné, abyste se tomuto místu vyhnuli. 
Velký provoz by lokalitu zahltil a ohrozilo by to práce na křižovatce a termín opravy by bylo nutno 
prodloužit. Věříme, že vše dopadne podle plánu a práce budou dokončeny v termínu, tj. do 30. 11. 
2022. 
                                                                                                                                        Děkujeme za pochopení. 

 

A NA ZÁVĚR … 
 
Vážení spoluobčané,  
 
dovoluji si vás naposled pozdravit v závěru listopadového zpravodaje. Rád bych se rozloučil a jako 
bývalý starosta, chci  popřát novému Zastupitelstvu obce Lípa, hodně energie a úspěchů v práci pro 
obec. Přál bych si, aby noví zastupitelé tvořili tým lidí, který bude společně prosazovat své cíle 
k prospěchu nás Lipjanů.  Za 32 let v zastupitelstvu můžu konstatovat, že byly časy lepší, ale i období, 
kdy jsme se museli jeden od druhého opřít a držet při sobě. A navíc, začínali jsme takřka od nuly a 
vzájemná podpora a spolupráce byly to nejdůležitější v naší práci. Myslím, že volba pana Antonína 
Minaříka starostou obce bylo dobré rozhodnutí a že v něm má Lípa dobrého a rozumného starostu, 
který také nehledí na vlastní prospěch a je připraven být občanům oporou.  
Momentálně je vznesen dotaz na Ministerstvo vnitra od  kandidáta sdružení "Lípa náš domov",  na 
neplatnost volby starosty s tím, že neměl tč. mandát zastupitele (získal ho údajně až o půlnoci, tj. o 7 
hodin později). To musí potvrdit, nebo vyvrátit ministerstvo a vyžádá si to více času. Je možné, že se 
volba starosty bude muset ještě konat znovu. Znovu se svolá ZO a znovu se navrhne stejný kandidát 
a znovu bude zvolen.... 
 
               Přeji Lípě a Lipjanům mnoho krásných okamžiků v životě.                                                                                 
                                                                                                                                   Radek Palán, občan, Lipjan 
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